当法人は、ハラスメント防止の取り組みを実施するため、「ハラスメント防止に関する規定」および「職場におけるハラスメント対策マニュアル」を整備し、「社会福祉法人うらら ハラスメント防止の方針」を発信する。

社会福祉法人うらら ハラスメント防止の方針

当法人は、パワーハラスメントおよびセクシュアルハラスメント等、個人の 尊厳を損なうような行為を許しません。それらを見逃すこともしません。

当法人は、パワーハラスメントおよびセクシュアルハラスメント等の解決の ために相談窓口を設けて迅速な解決を目指します。相談者や事実関係の確認に 協力した方に対して、不利益な取扱いは致しません。また、プライバシーを守り 対応します。

当法人の職員は、パワーハラスメントおよびセクシュアルハラスメント等、 個人の尊厳を損なうような行為を行ってはいけません。

職場のハラスメントは、人格や尊厳を傷つける行為です。当法人は、そういった ハラスメント行為は断じて許しません。当法人は、ハラスメントのない、また、 すべての職員が互いに尊重し合える、安全で快適な職場づくりに取り組んでいきます。

> 令和3年4月1日 社会福祉法人うらら 理事長 平尾 宰